
令和元年度施設利用者アンケート【　真備ふるさと歴史館　　】

回答者数 25

１．あなたについて教えてください。

12 13 0 25

0 1 2 3 3 5 11 0 25

11 14 0 25 ※市外の欄には市外者数の合計のみ記入

6 0 1 14 4 0 25

19 6 0 0 0 0 25

２．管理運営についてお伺いします。
　（１）今回（本日）のご利用について、全体として満足できましたか。

12 12 1 0 0 25

　（２）施設の管理人の応対は、どうでしたか。

18 7 0 0 0 25

　（３）施設（室内、設備等）は、清潔に保たれていましたか。

17 7 2 0 0 26

　（４）安全対策は万全でしたか。（危険を感じるような場所や対応がありましたか。）

17 8 0 0 0 25

３．この施設を見学しての感想やご意見がございましたらご記入ください。

・母が歴史がとても好きと言うので一緒に来ました。館内に多目的トイレが良いかと思います。
・とても貴重な資料が見れて良かったです。ただお便所が外しかなくて残念でした。
・周囲の環境は抜群なのに、館そのものがこじんまり過ぎてやや不満でした。
・中にトイレないですか？つくらないですか？
・充分な対応と説明で大満足です。写真も沢山撮れて楽しめました。
・とてもめずらしい貴重なものが見れて良かったです。
・感動しました。
・水害の記録で改めて印象に残りました。
・横溝さんの情報が豊富で大満足でした。個人的には古墳時代のお話や情報を少し入れてほしいです。
・横溝正史のファンなので、短い時間しか居れなかったのが残念です。また必ず来て、今度はじっくり
　資料を読みたいです。
・閉館時間過ぎまで丁寧に説明して下さりありがとうございました。
・また機会があれば来たいです。ありがとうございました。
・トイレ借用。管轄外と聞きましたが古くて使いづらい。

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

（年１回） （月１回） （週１回）

利用状況

公共交通機関 無回答

交通手段

初めて 時々利用 よく利用 頻繁に利用 ２回目 無回答

年齢

倉敷市内 市外 無回答

お住まい

徒歩 自転車 オートバイ

性別

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 無回答

※複数回答あり

男性 女性 無回答

60歳代 70歳以上

自家用車


